
Amennyiben a m¶szerek hibátlanok, továbbá a szerepl® ellenállósok és a telep feszültsége a két mérés során meg-

egyeznek, akkor azA és B pontok között nem mérhetünk a két esetben különböz® feszültséget. Ugyanis az áramer®sség

nem változott, így a 200 ohmos ellenállás és a voltmér® ellenállásának ered®je sem változhatott. Ezért a voltmér® bels®

ellenállása sem változhatott, s így a voltmér®nek a két esetben azonos feszültséget kellett volna jeleznie.

Azt, hogy a valóságban a fent leírtat tapasztaltuk, többféleképpen magyarázhatjuk.

1. Lehetséges, hogy a m¶szerek pontatlanok vagy nem tudtuk ®ket pontosan leolvasni.

2. El®fordulhatott, hogy a második feszültségmér® bels® ellenállása kisebb volt, de érintkezései olyan rosszak voltak,

hogy így a m¶szerrel egy átmeneti ellenállás kap
solódott sorba, s ezért a teljes ellenállás megegyezett az els® voltmér®

bels® ellenállásával. Ekkor az áramer®sség nem változott, viszont a feszültségmér®n az A és B közötti feszültségnek


sak egy része esett.

3. Lehetséges, hogy az els® és második mérés között hosszabb id® telt el, a telep a 200 ohmos terhelés hatására

kimerült, bels® ellenállása megn®tt. A bels® ellenállás növekedése kiegyenlítette a voltmér® ellenállásának 
sökkenését.

4. El®fordulhatott, hogy a második esetben a voltmér® bels® ellenállása nagyobb volt, de ezt kiegyenlítette a 200

ohmos ellenállás 
sökkenése a h®mérséklet emelkedésének hatására (termisztor).
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